l < D-M-E www.dme.net

KaneHgapHble wWtamMmmnbl
KaneHaapHbie WNUIbKK
LLiTamnbl ¢ UHpOpMa
O BTOpnepepaboTke
AneKTpoabl ¢
WHcopmaLmen o .
BTOpnepepaboTke .

KaneHgpHble wramnbl
D-M-E pna XXI Beka

3 NPUYUHDBI, NO KOTOPbIM
cnepnyet BbiOupaTtb
KaneHaapHble WwraMnbl
m wnunbku D-M-E:

| e JlerkocTb B YCTAaHOBKE
| e PeHTabenbHOCTb

| * OpMEeHTUPOBaAHHOCTb
Ha KJIMeHTa

# ¢M'E, A Milacron Company
€ QUK

Ten.: +3215215021 Ten.: +3215215017 Ten.: +49 (0)2351 4370 Ten.: 800 142 451 Ten.: +44 2071330037 Ten.: +33149939223  Ten.: +34 93 338 7794 unu 7952
dakc : +32 15 21 82 35 dakc : +32 15 21 82 35 dakc : +49 (0)2351 437 220 +420 571616320  cpakc: +44 2071 3300 36 dakc: +33149939222  dakc: +34 93 261 1828

DME_Europe_Service@dmeeu.com DME_Export@dmeeu.com  DME_Normalien@dmeeu.com oaKC:gggéﬁgfgggs DME_UK@dmeeu.com DME_France@dmeeu.com Expulsores_Girona@dmeeu.com
+
DME_CZ@dmeeu.com




www.dme.net

Kanengaptblie wtamnbl D-M-E pna XXI Beka

Bcnencteue pacTywmx TpeboBaHUin CO CTOPOHbI CMELMASIMCTOB MO 06eCNEYEHNIO

KayecTBa 13aenuii BCe Yalle v Yalle Ha NacTMaCcCoBbIX U3AENMAX MOXHO BCTP-

€TUTb YETKOe 0603HaYeHVe AaTbl MPOU3BOACTBA WUSIN APYron BaXKHOWM MHGbOpMaLl-

un. Takoe 0H6O3HAYEHME MOXET WCMOSb30BATLCA ANA BHYTPEHHErO KOHTPONA B
’r‘&:’ criydae nonyyvyeHusa >anob unm B KadyecTBE Hapy>KHOM WHhopmauuu anAa
npoaBUOB U KOHe4yHoro nonb3oBaTtend. Komnawua D-M-E rotoBa
npeagocTaBuUTb HEO6Xo0AMMbIV BaM WTamn A4snA noboro usnenva, npegnaran
Ha Bbl6op nobor u3 3 cTaHAAPTHbLIX AU3aNHOB U HECKOJbKUX pa3MepoB.

3 npuuMHbI, MO KOTOpPbIM crieayeT BblbupaTb
KaneHaapHble wramvnbl D-M-E:

V" Jlerkoctb B yCTaHOBKE

KanenpapHble wramnbl D-M-E yctaHaBnvBaroTcA ¢ ypoBHA pasbema hopmbl 6e3

HeobXxoaMMOCTU pa3bupaTb hopMy; Mpu 3TOM Bbl 9KOHOMUTE BpeEMA,

KOTOpoe Bbl MOMM 6bl 3aTpaTuTb Ha YCTpaHeHWe OLMBOK BO
BpemA pas3bopku 1 c6opku. [Npu nomMoLLm 0BbIKHOBEHHOWM OTBEP-
TKW Bbl MOXeTe ObICTPO HACTPOUTb UM CMEHUTL BHYTPEHHUE
BCTaBKMU.

V" PeHTabenbHOCTb

© YMEHbLLEHME KONMMYECTBA NMPOCTOEB U MOMIOMOK B
npoLiecce Npov3BoaCTBa.
* /13roTOBMEHO C NPUMEHEHNEM CIIOXHbBIX MPON3BOACTBEHHbIX
TEXHOMOMNI MO KOHKYPEHTHOM LIEHE.

v OpUEHTUPOBaAHHOCTb Ha KITMEHTA

KaneraapHble WTaMnbl AN1A KOHKPETHBIX M34e/UiA M3roTaBIMBaOTCA B CTPOrOM
COOTBETCTBUM CO CreLmdmkaLmen 3akasquka. [loctaBka B Kpatyauume Cpoku!

anIMepbl crneunanbHbIX KajleHAapHbIX WTaMmnoB AﬂbTepHaTMBbI
YWN FYw

uoD ODN

& 30 >
+
0
30
NG PLS
N OIRO!
0 B’ =

ObosHadeHne aHA O603HaueHne aHA

3epkarsibHble n306paxxeHns

LUTamnbl n anekTpoabl
D-M-E ¢ vnchopmaumen o
BTOPUYHOU nepepaboTke

C NOMOLLbHO 3TUX BCTABOK W 3MIEKTPOAOB Ha MiacTMaccoBble 3aenums
MOXHO HaHOCUTb MOME3HYI0 MHCOPMALIMKO O MPOM3BOACTBEHHOM NpoLiecce,
MCMONb30BaHUM 1 MpoLiecce BTOPUYHOM NepepaboTke, Hanpuvep AaHHbIe O COC-
TaBe, BTOPUYHOWN NnepepadboTke 1 O4MCTKE.

P
C2%

N, et

D-M-E npepnaraeT LWMPOKUIA aCCOPTUMEHT CTaHAAPTHbBIX 1 creumanbHbIX
KarieHAapHbIX LUTAMMOB M rapaHTUMpYeT AOCTaBKY B KpaT4aulume CPOKM Mo
KOHKYPEHTHOM LeHe. bonee aetanbHyro MHopMaLmio Bbl CMOXETE MOMyYMTb
obpatuBLumcb B D-M-E!




KaneHpapHblie WTamMmnbl

—— UYM - UOM - UOY - UOD - UOS - UOB

Perynupyemble KaneHaapHble BCTaBKU AnA ¢opmbl

v'BblHUMAIOTCA Yepe3 nepefHIo YacTb. BHYTPeHHIO BCTABKY MOXHO O4Y€Hb
NErko perynupoBaTh Y BbIHUMATb NMPU MOMOLLM OTBEPTKU.

v"HepxxaBetowana ctanb 50-55 PokBennos

v Temnepatypa 150° C

v Perynvpyemoe no3vUMOHUPOBaHME. YHUKaNbHbIA OU3aiiH NO3BONIAET yCcTaHaB-
NUBaTb BHYTPEHHIOK BCTaBKY HA OQHOM YPOBHE C (DOPMYyEMOI MOBEPXHOCTLIO 3a
TP NonHbIX obopoTa

v'"MexaHnyeckan rpaBupoBka

v'TlpeBocxoAHoe KayecTBO

o
a o5 &
T8 T =]
c——C 1T o ® . 2l s s G
05L L
L+0,02

uoy uoD V]e]:]
0
(D3 1L ®
£Q
0
rog - mecay TOJIbKO MecAl TOJIbKO rog TOJIbKO AeHb TO/IbKO CMeHa TOJTbKO YUCTbIN TOJIbKO Yucna
+ Ykaxure rog
Homep+ Homep Homep Homep Homep Homep Homep D L F M

UYM 04/200+ UOM 04 UOY 04/4 - Uos 04 UOB 04 UOR 04 4 8 2,4 M1,6 x 0,2 HoBuHKa
UYM 05/200+ UOM 05 UQOY 05/4 - UOoS 05 UOB 05 UOR 05 5 8 2,9 M1,6 x 0,2 HoBuHKa
UYM 06/200+ UOM 06 UQY 06/4 - UOS 06 UOB 06 UOR 06 6 8 3.7 M1,6 x 0,2
UYM 08/200+ UOM 08 UQY 08/4 - UoSs 08 UOB 08 UOR 08 8 10 5,0 M2,3 x 0,25
UYM 10/2004 UOM 10 UQY 10/4 - UoSs 10 UOB 10 UOR 10 10 12 6,3 M2,5 x 0,35
UYM 12/2004+ UOM 12 UQY 12/4 - UoSs 12 UOB 12 UOR 12 12 14 75 M3 x 0,35
UYM 16/2004+ UOM 16 UQY 16/4 uoD 16 UoS 16 UOB 16 UOR 16 16 14 11,0 M4 x 0,35
UYM 20/200+ UOM 20 UQY 20/4 UoD 20 UoSs 20 UOB 20 UOR 20 20 16 13,2 M4 x 0,35
—— OuuU-YUU
BcTtaBku

ouu YUu
&0
@ +  VYkaxwute rog
Homep Homep+ F 1 12 13
Ouu 04 YUU 04/200+ 2,4 1,5 4,5 77 HoBuHKa
OUuU 05 YUU 05/200+ 2,9 1,5 4,5 77  HoBuHka
OuuU 06 YUU 06/200+ 3,7 1,5 4,5 77
Ouu 08 YUU 08/200+ 5,0 2,0 5,5 9,7
Ouu 10 YUU 10/200+ 6,3 2,5 6,5 1,7
Ouu 12 YUU 12/200+ 75 2,5 6,8 13,7
OuUU 16 YUU 16/200+ 11,0 2,5 6,8 13,7
Ouu 20 YUU 20/200+ 13,2 85 8,5 15,7

3



KaneHpapHblie WTamMmnbl

~———  OMN - YMN - OYN - YWN - ODN - OSN - AMN - NZN - OBN - XXN

KaneHgapHblie wtamnbl

v BbIHUMAIOTCA Yepes NepeaHIolo YacTb. BbIHMMAITE BHYTPEHHIOK BCTABKY U3 BHELLIHE BCTABKM Mpu
NMOMOLLM OTBEPTKM.

v'Hepxasetowana ctanb 50-55 Poksesnnos.

v’ Temnepatypa 150° C

v’ Opyrve KOMBUHALMW U TPAaBMPOBKM NOJ 3aKaa.

MpyxwuHa cxatna  HapyxHaa
BHyTpeHHAA BCTaBka
BCTaBKa

G i====—=cE== E{ >
Q 000060

3D mé6
@D H7
M

|

i

|

i

|

|
1

|

|

crieynarsbHele -
rog 3akas

TOJTIbKO MecAy rog - mecAay TO/IbKO rog rog - Hegensa TOJ/IbKO A€Hb TO/IbKO CMeHa A->M TO/ILKO YNCTbIN
+  Ykaxwure roq

Homep Homep+ Homep Homep+ Howmep Howmep Howmep Homep Homep Homep D L M T S
OMN 05 |YMN 05/200+ OYN 05/6 'YWN 05/200+ ODN 05 OSN 05 AMN 05 NZN 05 OBN 05 XXNO5 | 5 | 17| M3 35/ 0,2
6
8

OMN 06 |YMN 06/200+ OYN 06/7 'YWN 06/200+ ODN 06 | OSN 06 AMN 06 NZN 06 OBN 06 XXN 06 17| M3| 3,5/ 0,2
OMN 08 YMN 08/200+ OYN 08/7 'YWN 08/200+ ODN 08 | OSN 08 AMN 08 NZN 08 OBN 08 XXN 08 20| M4| 40,35

OMN 10 |YMN 10/200+ OYN 10/7 |[YWN 10/200+ ODN 10 OSN 10 AMN 10 NZN 10 OBN 10 XXN10 |10 | 20| M5 4 0,35
OMN 12 |YMN 12/200+ OYN 12/7 |[YWN 12/2004+ ODN 12 OSN 12 AMN 12 NZN 12 OBN 12 XXN12 |12 | 25| M6| 6 0,50
OMN 16 |YMN 16/200+ OYN 16/7 |[YWN 16/200+ ODN 16 OSN 16 AMN 16 NZN 16 OBN 16 XXN16 |16 | 33| M8 8 0,60
OMN 20 |YMN 20/200+ OYN 20/7 'YWN 20/200+ ODN20 | OSN 20 AMN 20 NZN 20 OBN 20 XXN20 20| 33 M8 80,60

——— OAN - YAN - OAS - YAS

BcTtaBku
= Y
0 -‘5’7? AAPAAAA D "
QA fooBoBoogoad 4} “
K | | F | -
OAN YAN OAS YAS L1 =
4+ Ykaxute ro
ana YWN n ODN ana YWN u ODN
Homep Homep+ Homep Homep+ M1 di K F L1
OAN 05 YAN 05/ 200+ OAS 05 YAS 05/200+ M1,6 x 0,2 3,1 8 5 13
OAN 06 YAN 06/ 200+ OAS 06 YAS 06/200+ M1,6 x 0,2 3,1 8 5 13
OAN 08 YAN 08/ 200+ OAS 08 YAS 08/200+ M2,5 x 0,35 4,6 4 6 14
OAN 10 YAN 10/ 200+ OAS 10 YAS 10/200+ M2,5 x 0,35 4,6 4 6 14
OAN 12 YAN 12/ 200+ OAS 12 YAS 12/200+ M3 x 0,50 6,4 4 6 17
OAN 16 YAN 16/ 200+ OAS 16 YAS 16/200+ M3,5 x 0,60 8,4 5 8 23
OAN 20 YAN 20/ 200+ OAS 20 YAS 20/200+ M3,5 x 0,60 11 5 8 23

4



KaneHpapHblie WTamMmnbl

——— FOM - FYM- FOY - FYW - FOD - FOS - FAM - FNZ - FOB - FXX

KomnakTHbIe v BbIHUMAIOTCA 4Yepe3 NepefHIol0 4acTb. BbHUMaiTe BHYTPEHHIO BCTABKY M3 BHELUHE BCTABKM Npu
KaJjieHAapHble WTamnbl  MOMOLW OTBEPTKA.

v VHikarnsHoe otobpadkeHie 31 oHA HauMHasA ¢ @ 5 M.

v'7 net: ¢ 2005 rno 2011 Ha Hapy>KHOI BCTaBKe HauVHaA C @ 6 MM.

v Hepkagetowwan cranb 50-55 Poksennos. Temnieparypa 150° C.

v’ [pyrvie KOMBUHALWAM 1 rPaBVPOBKM MOf, 3aKas.

v Jlerko ycTaHaBnmMBaloTCA, Jadke B IyXux oTBepcTuaAX. MnnTa MoxkeT BbITh 06paboTaHa TOMbKO C OHOW CTOo-

IRE
.@g@
C5 24

S

POHb HapyxHan BcTaeKa
BHYTPEHHAA BCTaBKa
L +0,02 npy>XunHa cxartua
06L
p)
2 2 :
— — K=
= 5| & s T &
Q SSASACASASISL Q Q
s
S -

FOD
A I0g
(=)
)
TO/ILKO MeCAL; rof - mecAy TO/BKO rof roa - Hepena TO/ILKO [IeHb | TOJbKO CMeHa A->M N->Z TOMLKO YUCTBIN cnigzz/:;:;e |4+ Ykaxure rog
Homep Homep+ Homep Homep+ Homep Homep Homep Homep Homep Homep D L S
FOM 02,6 | FYM 02,6/2004 FOY 02,6/6 - - FOS 02,6 FAM 02,6 FNZ 02,6 FOB 02,6 | FXX026 |26 | 4 | 0,2HoBuHka
FOM 03 | FYM 03/200+ FOY 03/6 - - FOS 03 FAM 03 FNZ 03 FOB 03 FXX 03 3 | 4 | 0,2HoBMHKa
FOM 04 | FYM 04/200+ FOY 04/6 - - FOS 04 FAM 04 FNZ 04 FOB 04 FXX 04 4 | 5 | 0,2HoBUHKE
FOM 05 | FYM 05/200+ FOY 05/6 |[FYW 05/200+f FOD 05 | FOS 05 FAM 05 FNZ 05 FOB 05 FXX 05 5 8102
FOM 06 | FYM 06/200+ FOY 06/7 [FYW 06/200+ FOD 06 A FOS 06 FAM 06 FNZ 06 FOB 06 FXX 06 6 802
FOM 08 | FYM 08/200+ FOY 08/7 |[FYW 08/200+ FOD 08 A FOS 08 FAM 08 FNZ 08 FOB 08 FXX 08 8 | 10 /0,25
FOM 10 | FYM 10/200+ FOY 10/7 |[FYW 10/200+| FOD 10 | FOS 10 FAM 10 FNZ 10 FOB 10 FXX 10 10 | 12 /0,35
FOM 12 | FYM 12/200+ FOY 12/7 [FYW 12/2004f FOD 12 | FOS 12 FAM 12 FNZ 12 FOB 12 FXX 12 12 | 14 /0,35
FOM 16 | FYM 16/200+ FOY 16/7 [FYW 16/2004+f FOD 16 | FOS 16 FAM 16 FNZ 16 FOB 16 FXX 16 16 | 14 /0,35
FOM 20 | FYM 20/200+ FOY 20/7 |[FYW 20/200+f FOD 20 A FOS 20 FAM 20 FNZ 20 FOB 20 FXX 20 20 | 16 /0,35
——— OON - YON - O0S - YOS
- -
BcTaBku o
0 %*" apEEAEAM Y
® isSoloRoAcRe AR AvAG] “
OON YON 00s YOS i K £
— — E
@ 6o Q) | 6o BT
ana YWN n ODN ana YWN n ODN +  VYkaxure rog
Homep Homep+ Homep Homep+ M1 di K F L1
OON 02,6 YON 02,6/ 200+ - - M0,8 x 0,2 1,4 0,9 1,5 4 HoBuHka
OON 03 YON 03/ 200+ - - M0,8 x 0,2 1,5 0,9 1,5 4 HoBuHka
OON 04 YON 04/ 200+ - - M1,1x0,2 2,1 1,2 2,0 3 il
OON 05 YON 05/ 200+ 0O0Ss 05 YOS 05/200+ M1,6 x 0,2 3, 2,0 3,0 8
OON 06 YON 06/ 200+ 0OO0S 06 YOS 06/200+ M1,6 x 0,2 3, 2,0 3,0 8
OON 08 YON 08/ 200+ OO0Ss 08 YOS 08/200+ M2,3 x 0,25 4,4 25 4,0 10
OON 10 YON 10/ 200+ 0O0Ss 10 YOS 10/200+ M2,5 x 0,35 5,2 3,0 4,5 12
OON 12 YON 12/ 200+ 00Ss 12 YOS 12/200+ M3 x 0,35 6,2 3,0 5,0 14
OON 16 YON 16/ 200+ 0O0sS 16 YOS 16/200+ M4 x 0,35 8,2 3,5 5,0 14
OON 20 YON 20/ 200+ 0O0S 20 YOS 20/200+ M4 x 0,35 11,0 4,5 5,0 16

5



KaneHpapHblie WTamMmnbl

—— DOY -DOM - DYM - DOD - DOB

KaneHaapHblie WNUNbKU - KaneHaapHble WwTaMnbl Ha YcTaHoBka
WNUNbKax BbiTankueBaTena unm cepaevyHuka

\//// ‘
v BbIHUMAaIOTCA Yepes nepeaHIolo YacTb. BuiHMMaiTe BHYTpe- 0 ‘
HHIOK BCTaBKY M3 BHELLHEN BCTaBKM NPy NMOMOLLUM OTBEPTKMU. //n

v YHuKanbHoe oTobpaxeHue 31 gHa. %g
V' 7 net: ¢ 2005 no 2011 Ha Hapy>XHbIX BCTABKaXx. | 1]
V' Martepwuan: 1.2344 azoTuposaHHaA. Bctaska:

HepxxaBetowana ctanb 50-55 PokBennos.
V' Temneparypa 150° C 0

V' [pyrne KOMGUHaLMW 1 rPaBUPOBKM Mo 3aKas. : N,

V' OTOT NpaKTUYHbIN KaneHAapHbIi WTamn No3BOMAET BbINOMHATL 0603HaYeHNA 6e3 >/ Z)

AONONTHUTENIbHbIX OTBEPCTUN. d

v MoxeT yCTaHaBMBaTbCA Ha CTaHAAPTHbIe WNUbKW BblTallkuBaTena D-M-E.

v WcnonbayeTcA Tam, rae HeT MecTa AfA YCTAaHOBKMW AOMOMHUTENbHOIO KanieH4apHoro

(1} KaneHpaapHble Wnunbkn

(2] Boitankusatowme nunbky Tuna AHX (3akasbiBa-
10TCA OTAENbHO) 06pe3atoTCA MHCTPYMEHTa-
wramna NblUMKaMWU N0 3aKasaHHoW anvHe L.

O6pabarsiBaeTcA MHCTPYMeHTasbLUmMKoM. (AHX) lMoctaBnsaetcA D-M-E

O —— -==

& 3 S
S q - - Qa
T [LJoot [A}—= & S 950HV 03 = gl e
=
{4@ T — T N ===
1
1343 | 1241 S .
L +0,01 13 12 110,01
DOD DOB
TOJ/IbKO rog TOJIbKO MecAy rog - mecAay TO/IbKO AeHb TO/TbKO YUCTbIN + yKa)KMTe /'O,q
Homep Homep Homep+ Homep Homep D d2 1 12 13 S M
DOY 06/07 DOM 06 DYM 06/200+ - DOB 06 6 4 80 6 6 0,2 M3 x 0,5
DOY 08/07 DOM 08 DYM 08/200+ - DOB 08 8 6 80 9 10 0,25 M5 x 0,8
DOY 10/07 DOM 10 DYM 10/200+ - DOB 10 10 7 80 10 12 0,35 M6 x 1
DOY 12/07 DOM 12 DYM 12/200+ DOD 12 DOB 12 12 9 120 13 16 0,35 M8 x 1
DOY 16/07 DOM 16 DYM 16/200+ DOD 16 DOB 16 16 12 120 13 16 0,35 | M10x 1
OON - YON
BcTtaBku
- Y
o AAPAAAAAEA
Q a——— i
OON YON
1 K || E _
‘ T =
D @ B
4+ VYkaxure rog
Homep Homep+  CepuAa M1 di K F L1
OON 6 YON 06/200+ | @ 6 M1,6 x 0,2 3,1 2,0 3,0 8
OON 8 YON 08/200+ | @ 8 M2,3 x 0,25 4,4 2,5 4,0 10
OON 10 YON 10/200+ | @ 10 | M2,5 x 0,35 5,2 3,0 4,5 12
OON 12 YON 12/200+ | @ 12 M3 x 0,35 6,2 3,0 5,0 14
OON 16 YON 16/200+ | @ 16 M4 x 0,35 8,2 8I5 5,0 14

6



MRI

BcTtaBku ¢ uHopmaumen o BTOpu4HOU nepepaboTke Buooz
v'Marepuan: Hepxasetowana crtans 50-55 p
2N Poksennos

= 4 v Temnepatypa 150° C 2
| \/I'Ipvl MOMOLLUN TaKUX cneunaribHbIX BCTaBOK Ha y =
MNacTMACCOBbLIX U3LEMMAX MOXHO pa3MeLLaTh
MONe3Hyo MHAHOPMALWIO BO BPEMA MPOU3BOL-
CTBEHHOTO MpoLecca, JKChnyaTaumn Wnm

-0,018

JAm6
M
OAo
S

BTOPUYHOW nepepaboTku, Hanpumep, AaHHbIe 128
O COCTaBHbIX KOMMOHEHTax, BTOpI/I‘-IHOIZ
nepepaboTKe Unn O4KCTKe. J—
v'D-M-E Takxe MOCTaBnAeT MOA 3aKas
KasieHJapHble BCTaBKM C OCOOON rpaBUpoOB-
KOM.
Homep A B D M S O6o3Ha4yeHue
MRI-0100 10 12 M5 6
‘ -0200 16 14 0,3 M6 10 Tonbko cTpenkun
-0300 20 16 Mé 12
MRI-1101 He 3akaneHHas 10 12 M5 6
Q -2202 He 3aKaneHHan 16 14 0,3 M6 10 Yucran
-3303 He 3aKkaneHHan 20 16 Mé 12
N MRI-0101GE 10 12 M5 6
@)L@ -0201GE 16 14 0,3 M6 10 MonuatuneH Tepedtanar PET
E5! -0301GE 20 16 M6 12
@ MRI-0102 10 12 M5 6
@)S:@ -0202 16 14 0,3 Mé 10 MonnaTuneH BbICOKON NAOTHOCTW HDPE
9a -0302 20 16 M6 12
N MRI-0102GE 10 12 M5 6
@)Sé -0202GE 16 14 0,3 M6 10 MonnaTuneH BLICOKO MAIOTHOCTY PE-HD
&2 -0302GE 20 16 M6 12
@ MRI-0103GE 10 12 M5 6
8:153 -0203GE 16 14 0,3 M6 10 MonusuHUnNXxnopua, PVC
%) -0303GE 20 16 Mé 12
7N MRI-0104 10 12 M5 6
@éﬁ -0204 16 14 0,3 M6 10 [onuaTuneH HU3KoW NIOTHOCTU LDPE
a3 -0304 20 16 M6 | 12
@ MRI-0104GE 10 12 M5 6
@ -0204GE 16 14 0,3 M6 10 MonuaTUNEH HU3KOW NNOTHOCTH PE-LD
@ -0304GE 20 16 M6 12
@ MRI -0104FR 10 12 M5 6
@)‘}é -0204FR 16 14 0,3 M6 10 [onuaTuneH HU3KoW NNOTHOCTU PE-BD
&= -0304FR 20 16 M6 12
N MRI-0105 10 12 M5 6
@9@ -0205 16 14 0,3 M6 10 Monunponunex PP
99 -0305 20 16 M6 | 12
@ MRI-010610 12 M5 6
9% -0206 16 14 03 M6 10 MonueTupon PS
e -0306 20 16 M6 12
N MRI-0107 10 12 M5 6
Eﬁ@o -0207 16 14 0,3 M6 10 Bce ocTanbHble nonmmepsl [Opyrue
-0307 20 16 Mé 12
@ MRI-0107GE 10 12 M5 6
@)‘:@ -0207GE 16 14 0,3 M6 10 Bce octanbHble nonvmepsl (0]
0 -0307GE 20 16 M6 12
MRI -01010 10 12 M5 6,15
%UQ -01016 16 14 0,3 M6 9,83 MpoaykTbl NUTaHWA
-01020 20 16 M6 12,3




nekTtpoabl ¢ UHOOpMauueu o

BTOPUYHOMU NepepaboTke

MRE

AnekTpopabl ¢ UH(popMmaLmen 0 BTOpUYHOU nepepaboTke

\/MaTepman: ANIEKTPONUTHaA Meab: E-Cu D B OA
\/l_lpVI NOMOLLM TakKnX cneumarnbHbIX 3N1eKTPOoO0B
Ha NyacTMaccoBbIX N3AENMNAX MOXKHO pa3meLla- ] /\\J
I »
Tb NONE3HYO MHdOopMaLMIO BO BPEMA NPON3BO- 4l <§ 1
AOCTBEHHOro npouecca, 3kKcnayatauum wunn N PE‘ )
BTOpI/IHHOVI nepepaboTku, HanpUMep, AaHHbIE O )
COCTaBHbIX KOMMNOHEHTAax, BTOpI/IHHOI?I
nepepaboTKe U OYUCTKE.
v'D-M-E Takxe nocTaBnAeT nog 3akas 5
< o OCTpbIiA
KaneHaapHble BCTaBKU C 0COB0W rpaBnpOBKOM.
Homep A B D M S O6o3Ha4eHue
MRE-0100 10 12 M5
-0200 16 14 0,5 M6 10 Tonbko cTpenkmn
-0300 20 16 M6 12
@ MRE-0101GE 10 12 M5 6
@,é} -0201GE 16 14 0,5 M6 10 MonuatuneH Tepedtanat PET
PET -0301GE 20 16 M6 | 12
MRE-0102 10 12 M5 6
n
@2@ -0202 16 14 0,5 M6 10 MonMaTuneH BLICOKOI NNOTHOCTYN HDPE
tDPe -0302 20 16 M6 | 12
@ MRE-0102GE 10 12 M5 6
@@ -0202GE 16 14 0,5 M6 10 [MonuaTuneH BbICOKOW MIIOTHOCTYU
PEYD PE-HD
-0302GE 20 16 M6 12
™~ MRE-0103GE 10 12 M5 6
@ -0203GE 16 14 0,5 Mé 10 MonueuHUNxnopua PVC
Ve -0303GE 20 16 M6 | 12
@ MRE-0104 10 12 M5 6
@@ -0204 16 14 0,5 M6 10 oNUaTUNEH HN3KOMN MIOTHOCTN LDPE
LoPE -0304 20 16 M6 12
m MRE-0104GE 10 12 M5 6
@ -0204GE 16 14 0,5 M6 10 [MonnaTuneH HU3KoN NAOTHOCTM PE-LD
LEAD -0304GE 20 16 M6 12
MRE -0104FR 10 12 M5 6
o v
@C:XB -0204FR 16 14 0,5 Mé 10 [MonnaTuneH HU3Kon NNOTHOCTM PE-BD
BB -0304FR 20 16 M6 12
™~ MRE-0105 10 12 M5 6
5 4
3 0205 16 14 05 | Me 10 Monunponmnex op
PP -0305 20 16 M6 12
@ MRE-0106 10 12 M5 6
6 “
@)@ 0206 16 14 0,5 M6 10 MonucTupon PS
PS -0306 20 16 M6 12
@ MRE-0107 10 12 M5 6
-0207 16 14 0,5 6 10 Ce ocTalbHble NonuMepsbl
7 020 M B
OTHEY Apyrve
-0307 20 16 M6 12
Ny MRE-0107GE 10 12 M5 6
@ -0207GE 16 14 0,5 M6 10 Bce ocTanbHble nonMmeps!
o
0 -0307GE 20 16 Me | 12
il MRE -01010 10 12 M5 6,15
Q ﬁ -01016 16 14 0,5 M6 9,83 MpoayKTbl NUTaHWA
-01020 20 16 M6 12,3

MD51334 - 06/2005



